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Nagygyűlés előtt.
Brassó lő 11. évi nov. 9.

Egyházmegyénk minden tornyá­
ról zugnak és búgnak holnapután es­
te a harangok, meri nagy napokra
virradunk. Kalholikus nagygyűlésre _
gyűlünk össze hazánk fővárosában. Alig kathohkus felsietne a nagygyűlésre le!

Igen, mert pezsgő katholicizmushoz 
erő, ellentállás, szilárd jellem kell. 
Ezeket pedig a mieinkben meghono­
sítani ep oly nehéz és fáradságos 

mini összehozni az első katho- 
likus nagygyűlést Komaromba. Rég 
volt az ... . s mennyit változtunk 
azóta ? . . . És mi lenne még akkor, 
ha évenként legalább minden 10-ik

hisszük, hogy volna község, város, 
mely képviselőt ne küldene hazánk 
szivébe, hogy ott a hatalmas tábor­
ban erőt, kitartást, lelkesedést merít­
sen arra a nagy harcra és háborúra, 
mely egyházunkra vár a jelenben úgy, 
mint a jövőben. Ezren es ezren si­
etnek gyűlésre, hogy ti egacélositva 
szivüket, hozzanak a nagygyűlésről a 
honmaradottak részére vallási öntuda­
tot, lelkesedést, erőt és kitartást, mert 
hiszen ez hiányzik nekünk, ezt nélkü­
lözzük évszázadok óta. Egy évtizede 
csak, hogy újra éledünk, egy évtizede 
csak, hogy életjelt ad a magyar ka- 
tholicizmus magáról, egy évtizede an­
nak, hogy magunkról és rólunk be­
szélünk. Mert hiszen mik voltunk mi 
az első kaíh. nagygyűlés előtt ? Inga 
dozó nádszálak, melyeket a szél, vi­
har földre terített, a szellő lengetett. 
S mik vagyunk ma a XI. nagygyűlés 
előestélyén? Ha tölgynek nem is ne-

kesedést meríteni abból a hatalmas tíz­
ezres táborból, mely holnap egy szív­
vel és lélekkel a Hymnus akkordjai­
ban áldást esd a magyar hazára és 
egyházra . . . Nagyok lennénk, na­
gyobbak mint ma. Ha már nem is 
csatlakoztunk a táborhoz — imával 
támogathatjuk a sikert. A harangok imá­
ra szólítanak fel . . . *eliát imádkozzunk 
a nagygyűlés sikeréért.

A katholikus népszövetség 

1911-ben.

Jelentés az 1910. dec. 1 tői 1911. 
okt. 1 ig terjedő szövetségi évről. Elő­
terjesztetett f. évi okt. 15 én a Pécsén 

tartott közgyűlésen.)

II
A tagok elosztása. Nagy lépéssel kö­

zelítette meg a Népszövetség azt a célt, 
hogy .szervezetét mindenütt felépítse, ahol at 
katholikusok nagyobb számban élnek egy üt. 

vezhetjük magunkat, de sugár fák va- 3394 községben van ez idő szerint tagja a 
gyünk, melyek mar ellent is tudnak Népszövetségnek. Az előbbi évben volt

3064 községben. A szaporodás 330.2679 
községben van alapszabályszertlleg teljes 
vezetőséggel t. i. helyi igazgatóval, csoport­
vezetőkkel s legalább 20 taggal biró szer­
vezet. 296-al több mint az első esztendőben. 
751 községben 20-an alul van a tagok szá­
ma. A községek egyrészében most van a 
szervezkedés folyamatban.

A szervező munka. A fentebb kimuta-

áilani a szellőnek, a szélnek, sőt vi 
Marnak is, mert már-ni ár oiy mély 
gyökeret vertünk, hogy minket leteri- 
teni egy könnyen nem leltet. Nem le­
hel, r.tert a gyakori nagygyűlések 
megmutatják, mint és hogyan kell a 
katholikus vallás magvait elhinteni, 
mint kell nyesegetni a vadhajtásokat,
,nov „ 1 • * ; mit eremneny annak a szervezési munkának
r . ,u,ss.7c "uvv d javára írandó, a melyet a Népszövetség az
Jk*7=,? iLKJ*'!1 ’s sértetlenül maradjon ? egész éven át megszakítás nélkül folytatott

----------------

és pedig túlnyomó részben a saját erejével 
Mig 1910-ben 620 gyűlésen vett részt köz­
ponti szónok, addig 1911 -ben 725 gyűlésen 
agitáltak a népszövetség központi titkárai 
A szervezésben azt a módszert követtük, 
hogy egyes megyék* területén vagy egyes 
országrészekben kitöltsíik a hézagot és ki­
vétel nélkül minden plébánia területén meg­
kíséreljük a helyi szervezet megalkotását, 
llyennemü agitációt folylaitimk ; Árva, Aba- 
uj, Bars, Baranya, iSereg, [ ehér, Hajdú, He­
ves, Krassó-Szörény, Liptó, Mármaros, Nog- 
rád, Nyitra, Szepes, Trencsén, Tones, To- 

: romái, I uróc, Vas, Veszprém, Ugocs,;, Ung, 
Zala megyékben. Megyei értekezletet tartót 

: tunk részben a szervezés megindítására 
részben a munkaprogramms/.erü szervezésére 
s e kívül természetesen igyekezett a Központ 
eleget tenni a bárhonnan jövő kivánságok- 

i nak, ha a szervezéshez segítséget kértek.
Az oktató munka. Oly sokoldalú igye - 

kezelt lenni a Népszövetség oktató munkás- 
I -s'3ga, a minő sokoldalú népünk szükséglete. 

Hitvédelmi, jogvédelmi, gazdasági, szövetke­
zeti kérdéseket öleltek fel füzeteink, naptá­
runk és előadásaink. Igyekezett a Központ 
a rendszeres idők zi gyülésezésre rászoktat­
ni. E célból november, december, január, 
február és március hónapok, egy illetve két 
vasárnapját egy meghatározott körből való 
előadás tartására nemcsak kijelölte, hanem 
megfelelő r nyaggal és utasítással az összes 
helyi igazgatókat el is látta. így elérte, hogy 
egyik vasárnap a szövetkezeti, másik a me­
zőgazdasági, harmadik az ipari ismeretek 
terjesztésének volt szentelve, negyediken a 
katholikus közügyekre, ötödiken a sajtóra 
lett a tagok figyelme országosan terelve. 
Gyűlést tartottak szervezeteink továbbá az 
örökségi illeték felemelése ellen, a keresz­
tényellenes irányzatok túlkapásai, a katholi- 
kus iskolákat támadások ellen es a Népszö­
vetség eszméjének terjesztésé érdekében. A 
tagok oktatására s a felmerült aktuális ügyek 
megbeszélésére tartóit gyűlések és értekez­
letek száma r legszigorúbb számítás szerint 
s meghaladta a 10 ezret.

A tagok oktatását szolgálták továbbá 
a tanfolyamok. Volt kél könyvelői és 3 gaz­
dasági tanfolyam.

A nyomtatványok. Tagsági illetmény 
fejében az elmúlt esztendőben 2,591.000 
íiueiet os naptárt adott ki a Népszövetség-

önyvnyoindai oso rr •
I

munkaiatokat gyorsan e$ jutányos árak mellett készít
NÉVJEGYEK. GYÁSZJELENTÉSEK EGY ÓRA ALATT KÉSZÍTTETNEK EL. SCHEE H. könyvnyomdája,
^ _ ------------- - Kapu-utca 72.
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Különféle röpiraiol és nyomtatványt pedig 
1,210.000 példányben terjesztett el. 3,601.000 
volt tehát a nyomtatványok példányszáma s 
ez a szám dokumentálja, hogy mint kultúr 
egyesület a Népszövetség az országban lé­
tező egyesületek között az első helyen áll.

Központi igazgatás. Ily nagy kiterjedé­
sű szervezet igazgatása s a vele szemben 
táplált sokféle igény kielégítése súlyos te­
herként nehezedett a vezetőségre és annak 
szervező képességét valamint munkabírását 
a legnagyobb mértékben igénybe vette. 
Egyrészt a háromtagú elnökségből, vezér- 
igazgatóból, főtitkárból, ügyészből, 12 tagú 
kormányzó tanácsból, másrészt az igazgató­
ságból álló határozó és kormányzó testüle­
tek végrehajtója a Központi Iroda, Ez a je­
lenleg 14 szellemi és 13 kezelő munkát 
végző erővel rendelkezik. Az elintézett ügy­

arabok száma volt 45'297. A vállalt felada­
tok és a Népszövetséggel szemben lámasz­
ott követelések természete szerint a Köz­
ponti Iroda több osztályra oszlik.

A népirodának mint Központi Iroda 
egyik alosztályának hatáskörébe tartozik a 
jogvédelem, a melyet tanácsadás, útbaigazí­
tás formájában díjtalanul nyújt peres és pe- 
renkivilii jogvitás esetekben tagjainak. A 
Népirodában öt állandóan foglalkoztatott 
erő munkásságát egy 14 tagú jogi bizott­
ság támogatja A jogvédelmi szervezet az 
egész országban ki van építve, amennyiben 
131 községben 181 f 1910-ben 159) ügyvéd 
vállalkozott jogkereső tagjainknak ilyen al- 
truisztikus támogatására. A budapesti Nép* 
iroda a folyó évben 12027 megkeresést in­
tézett el (1910-ben 8394 et). Ebből szemé­
lyes jelentkezés alapján adott tanács volt 
1855 (1363.) Eljárást igényelt különféle ható­
ságoknál 2851 ügy (2103.) A vidéki népszö­
vetségi megbízott ügyvédek 14.210 (10.215) 
esetben adtak jogi tanácsot.

A gazdasági osztály 5130 ügyet inté­
zett el. Munkássága főképen a gazdasági 
szakismereteknek a füzetekben, a naptárak­
ban, kurzusokon és egyéb kiszállások al­
kalmával való elterjesztésében csúcsosodott 
ki. A felmerült szükséghez képest a tagok 
anyagi természeti ügyeiben is eljárt.

A pénztári állapot. A számvizsgáló bi 
zottságnak f. évi okt. 6=án tartott vizsgálata 
szerint bevétel volt 271.558‘01 korona : ki­
adás, 179,040 kor.. Egyenleg, mint marad­
vány 92.517 66 korona. Ezt terhelik még a 
naptár és kél füzet nyomdaküllsége, vala­
mint két hónapi személyzeti kiadás.

A fent elősorolt számokban van kon­
centrálva a Népszövetség keretében egy 
év alatt végzett munka s a vele elért ered­
ménynek ily módon szemléltethető része. 
Mindenesetre jelentősebb és végtelenül ér­
tékesebb azonban bizonyára a lelkekben 
előidézett változás, a sok százezer főben 
gyújtott világosság, a felköltött és istápolt 
keresztény érzés, és a jóra hajlandóbbá 
tett lelkűiét. A főcél ez, a többi mint csak 
ehhez vezető eszköz. De a célt megfelelő 
eszközök nélkül elérni nem lehet s azért a 
Népszövetség az eddig követett és bevált 
módon akarja és fogja szolgálni a népet, a 
hazát s a katholicizmust.

Hirdetéseket felvesz 

a kiadóhivatal

\
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Egy jókarban levő

pedálos cimbalom
olcsón eladó.

Értekezni lehet Vármtca 55. sz. a.
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Botrány az Ipartestületben.

Brassó 1911. nov. 9.
Saját tudósítónktól.

Brassó város egyik leghatalmasabb tes­
tületében, az Ipartestületben, melyben mint­
egy 1200 iparos mester, 4000 segéd s 1500 
tanuló szerepel mint tag, hónapok óta ál­
datlan állapotok uralkodnak s jelenleg tel­
jesen megakadt az ügyvezetés.

az ipartestület elöljárósága f. hó 6 án 
este ülést tartott, melyben az elnök indítvá­
nyára az elöljáróság — a titkárnak kézbesí­
tett határozat szerint az ülésen fel nem em­
lített s részletezett súlyos okok miatt a — tit­
kárt állásától felfüggesztette.

E határozatról az ipartestületi biztos ér­
tesült s az 1884 évi 17 t. c. 139 ^értelmé­
ben a határozat végrehajtását ellenezte. Ez 
ellenzés ellen ugyancsak nevezett törvény 
szerint a városi tanácshoz lehel fellebezni.

E hó 8-án az elöljáróság által kiküF 
dött bizottság megjelent a titkári hivatalban 
s felszólította Krizsán József titkárt hivata­
lának átadására, ki az ipartestületi biztos el= 
lenzésére hivatkozva azt megtagadta.

Az ipartestület elnöke ekkor állítólag 
rendőri segítséget akart igénybe venni, me­
lyet azonban nem kapott meg.

Az ipartestületi titkár megunva a sok 
kellemetlenséget az esetet bejelentette Dó= 
zsa János ipartestületi biztosnál s át is adta 
az őrzésére bízott hivatalos pecsétnyomo 
kát s az irattár kulcsait, ki azt átvéve a fel 
sőbb hatósághoz a városi tanácshoz teszi 
át, mely hivatva lesz az áldatlan állapoton 
véglegesen segíteni.

Amennyiben a béke helyre nem ál­
lana végső esetben az 1884 évi évi *. c. 
148 § a értelmében a testületet feloszlatják.

Hírek.
Brassó, 1911. nov. 9.
Hittanári vizsgálat Pálfy János hit 

oktató f. h. 7. és 8-án Gyulafehérvárt a kö­
zépiskolai hittanári vizsgálatot letette. Gratu­
lálunk a különben páratlan szorgalmas, lel­
kiismeretes, szerén) hitoktató, most már 
hittanárnak

Adományok. A róm. kath. jótékony- ; 
sági egylet szegény sorsú iskolás gyerme­
kek felruházására köszönettel átvett Dep- 
ner Róth és Westemiántól 8 mtr, barchent,

I Scherg Vilmos és társa cégtől 8 mtr. szö­
vetet, Simay testvérektől 8 mtr. szövetet, 12 
méter flanelt, 4 mtr. batisztet 3.40 mtr. sza­
tén!, 2 mtr. bélést, 1 füzet és I doboz kap­
csot.

Harangjainkra a következő adomá­
nyok folytak be. Árvay József gyüjtöivén 
Olvashatatl. Gusztávné, Nievaldt Frigyes, N. 
N. Bachmann Géza, Mátéh Károly, Wusincz- 
ky I. és Jánosné, Wusinczky Gy. Nagy Lajosné.

Moser Károlyné Grolinger Ida. Bariba Gyu­
la, Szabó Miksa, Kerekes Károly, Horváth 
Mari, Nagy Sándor, Hajtófa Jánosné, özv. 
Ilyés Istvánné, Árpád János, 1 — 1 koronát 
Dakó Bálint, Csiky József, Luka János és 
neje, Müller György, Csalótzky János, Au­
gust Alajos, Wusinczky Jánosné, Koródy 
András, Kiss Róza, Balogh Elek, Császár 
János, Györfy Sándor, N. N. 2—2 koro­
nát. Szarvas Imre és neje, Csiby Béla. és 
neje 4 kor. özv. Balogh Elekné. Kádár Mi­
hály. Takó Albert, 5—5 koronát. Drótos Já­
nosné 4. kor. Dr. Weisz Ignáczné 10 kor. 
Árvay József és neie 10 koronát. Béres 
lm-éné 3 kor. Szabóné 60 fill. Sapka Gyu­
la 80 fill. Kis Balázsné Andrásy Józsei 
és Olescher Anna 50 fill. Főösszeg 130 
korona.

Benkő Lajos gyüjtöivén. Ben kő
Lajos, Bartha Antal, Keresztes Gábor 1 — 1 
kor. Barthos József 60 fii!. Összesen 3 kor.
60 fillért. Midőn Árvay Józsefnek páratlan 
lelkesedéséért és fáradságáért köszönetét 
mondunk, Isten fizesséve! köszönjük Benkő 
bácsi gyűjtői és az adakozóknak jóságát.

Népszövetségi értesítés, jelezzük, 
hogy a népszövetségi naptárak megérkeztek 
és kiosztásuk folyamatban van. Egyben ér­
tesítjük a népszövetség ügyei iránt érdeklő­
dőket, hogy azok, akik most belépnek és a 
jövő évre szóló egy korona tagdijat egy 
héten belül befizetik, kedvezményül a jövő 
évi tartalmas naptárt meg fogják kapni. Ha 
tekintetbe vesszük, hogy a népszövetség 
egy koronáért 9 füzetet és egy tartalmas 
naptárt nyújt, azt hisszük, hogy nem tul- 
zunk, midőn minden kath. hívőt a népszó 
vétség táborába való belépésre felszólítunk.

Elszámolás a népszövetségi szinielő- 
adás jövedelméről. Az estély tiszta jövede1- 
me 152 korona 2 fillér volt. Tekintettel ar­
ra, hogy a kiadás a 400 koronát meghalad­
ja, azt mondhatjuk, hogy az estély nemcsak 
erkölcsileg, hanem anyagilag is szépen si­
került. Midőn ezt jól eső érzéssel konstatál­
juk, az igazgatóság kötelességének ismeri, 
hogy a szereplőknek egyenkint hálás kö­
szönetét mondjon azon nemes és áldozat* 
kész ügybuzgalmukért, mellyel a népszövet­
ség ügyét felkarolták és az estély sikerét biz­
tosították. Érdemeik méltatása helyett elég, 
ha hivatkozik azon elismerésre és tetszés­
re, mellyel előadásukat az egész közönség 
kisérte és honorálta.

Különösen köszönettel és hálával tar­
tozik a népszövetség Csiby Béla könyvke­
reskedő urnák, aki mint a vigalmi bizottság 
elnöke, nemcsak a darab kiválasztása és a 
szereplők összeállítása, hanem a próbák ne­
héz és sokszor hálátlan vezetése és a je­
gyek elárusilása, szóval az egész rendezés 
körül nagy érdemeket szerzett. Köszönetét 
mond továbbá az igazgatóság Gruber Gusz­
táv, Halász István és Kovács András urak­
nak, akik a pénztár kezelésének ügyeit vé­
gezték.

A sör árak emelése. A Magyarorszá= 
gi vidéki serfözők Egyesületének helyisé­
gében megtartott értekezleten nagy számban 
vetlek részt a magyar — és horvátországi 

i serfőzdék, úgyszintén több osztrák sörgyár 
képviselője, hogy a fővárosi sörgyárak ár­
emelése mellett állást foglaljanak. Beható 
tárgyalás után az egyesület elnöke össze­
gezte a megjelentek egyhangú határozatát, 
a mely szerint a söremelés összes nyersa-
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nyagainak, különösen az árpának és komló- j 
nak nagymérvű megdrágulásához mérten, a 
hordó sör eladási árát e hó 15-étöl kezd- j 
ve hektóliterenkint 2 kor. 40 fillérrel a pa- j 
lack sör árát pedig palackonkint 2 fillérrel \ 
emelik.

Cselédtartók figyelmébe. Illetékes 
helyről ez utón is figyelmeztetik a cseléd- j 
tartókat, hogy cselédeiknek kívánságukra 
az elbocsájtási bizonyítványt adják ki. A- 
mennyiben az évi cselédeknél november 
hó 15-ig sem a eselédtartó, sem a cse­
léd iel nem mond, úgy az előző évi szer­
ződés egy évre továbbra is érvényben ma­
rad A havi cselédeknél a felmondás 15 
nap s mindig a hó 15-én kell felmondani 
s i^y a cseléd a hó l-én távozik el 
helyéről.

Pénteken este 8 órakor az egyházi 
énekkar próbát tart. Tisztelettel kérjük a ta­
gokat teljes számban megjelenni, fontos 
közleni valója van a karnagynak.

„ Petróleum kutatás Sósmezőn. Sós- 
mezőn legközelebb megkezdik a petróleum 
kutatást s e végett a Naphta Industrie (Je- 
Seilschaft főmérnöke kiszállott Sósmezőre.
A vidék gazdasági életére nagyban kiható 
eseményről a következőket irja egy buda­
pesti lap. A Hitelbank a Naphta Industrie 
Gesellschaft közreműködésével a közeljövő­
ben megkezdi a petróleumkutatást. Még 
pedig az eddigi működésével ellentétben 
komolyan akar dolgozni. A műszaki tervek 
megállapítására Szirmas Jakab főmérnököt a 
napokban Sósmezőre küldték, hol a petróle­
um kutatás munkálatait ü fogja vezetni.

Beszüntetett fö’dgázkutatás. Kissar- j 
mási földgázkutatásnak nagy sikere arra in­
dította a pénzügyminisztériumot, hogy föld­
gáz után a sármási gázterületen kívül más­
hol is kutasson. Szászrégenben is felállítot­
tak egy ilyen fúró készüléket s bár már ezr 
deig 1000 méter mélyre haladtak, kellő 
mennyiségű földgázát nem találtak. A siker­
telenség arra indította a fúrást vezető mér­
nököket, hogy azt beszüntessék.

Halálos baleset. LohseHermann bras­
sói szobafestő mester ma oly szerencsétlenül 
esett le egy állványról, hogy a szenvedett 
belső séiülésekbe nehány óra alatt belehalt.

Megmérgezte a testvérét. Morár 
Sándor babarunkai erdőör egy 7 eves 
és egy 1 éves gyermekét otthon 
hagyta s midőn haza tért a kis gyer­
meket erősen nyálazva találta s a kis 
gyermek nemsokára meghalt. Az a 
gyanú, hogy a kicsikének testvére 
ecetszeszt vagy egyéb maró folyadé­
kot adott. A boncolás fogja megálla­
pítani a halál okát, melyre a mai nap 
történt meg a kiszállás.

Talált hulla. Barcarozsnyó köz­
ség határában egy Divoin nevű pász­
tort fejsebekkel halva találták. Bonco­
lás a mai napon történt.

K. Klein K
—== női-szabó ==—

lakik: Korház-u 63. I. em.
Korona szálloda mellett.

„Brassói Ujlap“ 253. szám.

POLLO ytOSKOP
Péntek és szombat 

November 10, és I.
A gyémánt rablás (Dráma)
A nyakitiló alatt (Dráma)
A 8 éves hős (Dráma)
Szöktetés repülőgépen (humoros)
Hogy jut a Donátit arához (humoros) 
Pali mint próbababa (humoros)
Firoli lavágó (tanulságos)
Vadak etetése (tanulságos)

Vasárnap és hétfőn 
uj műsor.

ií

szálloda

vegyes elelmicikkel kereskedő 

Brassó, Hirscher-u. 18 sz.

ajánl elsőrendű szalámit, sonkát, 
lónál, legizlésesebb felvágottat, tor­
más virslit és mindenféle sajtot, túrót 

és vajat.

Naponta postc : 3 vasúti 
szétküldések.

részvénytársaság Brassó. -
FJsö rangú szálloda.

100, a legmodernebb kényelemmel berendezel 
szoba és szalon. 250 vendég befogni isára alkat 
inas. Villany világ tás. Lakosztályuk fürdőszobák 
kai. Saját gfiz.mosoda. Központi szellőztető. író 
és olvasó-s oba. Nagy fogadó-terein. Fürdők 
Zeneterem. I urista-megszáilo. Sut !-mura f. uy 
képészek vészére Kiállító szobi. Kerti-erkély- 
Társaskocsi minden vonathoz. Autoniobilgarage. 
A legnagyobb /.léssel és kényelemmel berende­
zett kávéba/. 100-íéle bel- és lállföldilap és ké­
pes folyóirat. Nagy billiárd-s/oba Játszószoba. 
Páholy. Elegáns éttermek és szeparék. Finom 
borok és likőrük, valamint alkoholmentes italok. 
Elsőrendű bécsi és francia konyha, melynek lát- 
vánvosságszátnba menő berendezése megtekin­
tésre szívesen rendelkezésre ál Erdélyi-és nem 

z et közi-étkek Piheni-, bajor és angol sörök.

Müder János
igazgató

aa*
as

Értesítem a n. é. közönséget, 
hogy a

Pénzügyi-palotában levő
(Fellegvár! oldal, a máv. fogyasz­

tási szövetkezettel szemben)
mészárszékemben

naponta &
Friss, elsőrendű 1
marha és disznó húst

mérek ki, rendes napiárban.
A nem fogyasztási szövetkezeti 
tagok is beszerezhetik nálam a 
— — hússzükségleteiket. — —

Szives pártfogást kérve vagyok 
kiváló tisztelettel

KÁDÁR MIHÁLY
mészáros.

Pénzügyi-palota

l

Hirdetéseket 
felvesz a 

kiadóhivatal.

LEXEN EDE
Bádogosság és szerelési vállalat. Brassó, Hosszu-utca 29.

Elvállal minden épíilet- 
és diszmü bádogos mun­
kálatokat, valamint szel- 
őzte őkés villamos csen­

gők szerelését.

Különlegességek: Csa­
tornázás, gáz- és vízve­
zeték, valamint closet- 
és fürdőszoba berende­

zések.

Dusan felszerelt raklár mindennemű bádogokban, úgyszintén nagy választék lü-dbkád, 

______ fürdőkályhák és closetekben. — — — —
/! Locsolókat és carbidlámpákat előnyösebben sehol nem lehet vásárolni //

Javításokat pontosan, mérsékelt árakm ellett.
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E hó 15-én megkezdődött az olcsó elárusitás!
Hol?

Goldmann N. P. utóda cégnél
Lensor 31-33 sz. a. (Cell palota)

riszteknél értesítem Brassó város és vidéke n. é. közönségét, hogy Golldmann N. P. cég jó Hírnévnek örvendő
kész férfi-, fiú-, és gyermekruha

üzletét előnyös árban megvettem és azt sajat tulajdonomban tovább vezetem
Raktáron csakis jó és elsőrendű anyagból készült árukat tartok miről a n. é. közönség egyszeri bevásárlásnál i 

meggyőződést szerezhet. K oevasariasnal is
I ^halmozott aruraktáromat apasztani kívánom és igy elhatároztam hogy az üzletem kirakatában is látható

férfi-, ftu-, és gyermekruhákat, (oválbá felöltőket és gummiköppenyekeí
a lehelő legolcsóbb árban fogom elárusítani. " J

Magamat és üzletemet a t. c. közönség jóindulatába ajánlva, maradtam teljes tisztelettel

UOLDMANN N. P. utóda
SAMUEL LtPOT

Kérem a cégemre Uasor 31-33 (Cell palota) jól vigyázni, mer, a „agy Clár„si,4skizár6teg a Cell palolábanleví üzlelbenmnémk 
Szerződésszeruleg a magyar vasúti alkalmazottak egyedüli szállítója. temen történik.

Ha szemit óvni akarja, or dúljon bizalomul. 
Kapu-utca 57 sz. alatti

latszerész intézethez
Mindenki győződjék meg pontos és 

szakszerű kiszolgálásról.
Állandó raktár fényképészeti, sebészet- 

es elektrotechnikai cikkekben
Szentomosán Sándor latszerész

Brassó, Kapu utca 57.
„Rój -csipíeto mind'ii orron jól tari. 

„Ultra" lény képlemez a legjobb. 
„Elastik“ sérvkötö nem nyom.

„Vilhelina“ havikötő a legegészségesebb.
Javítások pontosan és olcsón.

Sötét kamra t. vevőim rendelkezésre ál.

BARTHELMIE GYÖRGY
műszerész

Brassó, Kapu-utca 41. szám
(A Kapu- és Szentjános utca sarkán) 

író- számoló , diktáló-, varrógépek, v llany- 
és fizikai szerek, villany-zseblámpák, grammo- 
phonok. grammophonlemezck, tűk, festék- 
szalagok. szénpapir és mindennemű hozzá­

valók
különlegességi üzlete.

Finom műszerészet! műhely.
Telefon 380. Telefon 380.

J“ írógép-iskola.

A mult a múlté, 
a jelen és a jövő a

!!! Siniih-Bros írógépé !!!
Kérjen prospektust

FARAGÓ TESTVÉREK
kizárólagos elárusítótól. Budapest. V Nádui-u. 17

KAPHATOK

ANTISf PTIKUS

LOLA
FOGKEFÉK^
r KAPHATÓ .

~rTMCKi

, „LG L A“
! fésűk és fogke­

fék kaphatók 
gyógyszertárak­

ban drogueriákban 
és minden jobb 

szak­
üzletekben.

jutányos árak 
és feltételek 
— mellett —

reszlctíizctcsrc i $
elsőrangú gyártmányú mindenfajta 
varrógépek, kerékpárok, fa és vas= 
bútorok, képek, tükrök, inga- és 
zsebórák, aranynemű, szalon-garni­
túrák, divánok, matracok, fali- és 
futó-szőnyegek, paplanok, minden­
fajta vásznak, köntöskelmék, kész 
férli- és fiuruhak, esetleg mérték 
után is készítek. Nagy választék 
nemzeti zászlókban.

SZÖLLÖSY ZS.
Brassó, Kapu-utca öQ.

Ügynökök megfelelő fizetés 
mellett felvétetnek.

Schmitz József
Műkeline festő és vegyészeti ruha-tisztító Intézet. 
Kozép-uica 12. fióküzlet: Kolostor-u. 25. 
Lest és tisztit mindennemű férfi, női, gyer­
mek, egyenruhákat napernyőket, csipkéket, 
függönyöket, sth. a legolcsóbb órák mellett.
IFghérngmü mosás és fényvasalás !

„EVOE“um ncaon 1

csodaszer

bebizonyithatólag

hatásos!
kopaszság, hajhullás, hámláselleni szer „Evoe“ 
erősiti és felfrissíti a fejbőrt, erősiti és elősegíti a 
haj növését. Egy üvegára, igen kiadós, 5 K.há- 
Jom üveg 12 K. „Lvoe“ csoda-créni ránc, vim- 
merli, redő, bőratka ellen. Nagy tégely 4 K. Evoe 
keleti szépitő-szappan 1 K. Az „Evoe“ társaság 
őraktáia:

Balog J. Wien 11/623 Prfiterstrasse 57.

Uzleíáthelyezés.
Alulírott teljes tisztelettel értesítem a n. 

j é. közönséget, hogy kristály gözmosodá- 
I mat, helyszűke miatt

Kapu-utca 60 sz. a.
b@ helyeztem át na

s a kor igényeinek megfelelőleg géperőre ren­
deztem be.

Szives pártfogását kérve vagyok 
kiváló tisztelettel

Meixner Sándor.

E r í e s 11 é s.<
Tiszteletei értesítem a n. é. közönséget, 

hogy a Kapu-utca 37 sz. a. levő férfi 
szabó műhelyemet

Vár-utca 62. sz. alá
helyeztem át,

a hol a mai kor igényeinek megfelelő e 
szakmába vágó bármely munkákat jutányos 
árban készítek.

A nagyérdemű közönség b. pártfogá­
sát kérve vagyok kiváló V •: eltel

Szopos Sándor.

Egy 4 elemi iskolát vég­
zett fiú

tanoncul felvétet k
Kovács P. Pál

Brassó. Katonakórház-tér 1.

TarcSÍ Pál elvállal mindennemű

BÖT0RCS0MAG0LÄST.
Tudakozódni lehet Kapu utca 72 sz.

Hentschel könyvnyomda Brassó telefon 356.-


